1) Na ypayelc Tig mapakdatom ekepdoelg pe ™ Pondeta o petafAntmg.
a) £vog aplipog avénuévog kot 8§ —  x+8
B) évoc apBuodg erattopévos katd 3
Y) 0 EMOUEVOG EVOC ap1OpLoD
d) 0 mpoTM YOV UEVOS £VOC aplOOD
€) TO TPITAAGLO VOGS 0p1OLOD
0T) T0 oo evog aplBuon
2) T'péye TI¢ TOPaKAT® TPOTAGELS PN CULOTOIOVTOS L0 LETUPANTY.
o) To aBpotcua evog aplBov kot tov 34

1
B) to aBpotcua evdg aplBon Kot Tov -

v) évag apBuog ehattopévog kotd 17
d) évag apBpds avénuévog katd 28

3) E&étaoe morog amd tovg ap1Bpovg 27, 34, 42, 43, 29 kor 35 emaAnBevel v aptBuntikn
napdoTacn Kabe popd.

a—11=31
B+3=46
vy:3=9

ow—8=27
K+8=42

4) 'Eva kaykovpd e Kabe monuo mov Kavel dtavoel 6 uETpal.

o) [T6ca pétpa Ba dStavicel To KayKovpo KEAVOVTOG ¥ TNONUATO:

B) Na BdArelg otn B€om Tov ¢ ToLg ap1Bovg 10, 150, 2.400 ko va Bpelg kabe popd ta
avTioToryo LETPA TOV OLEVVOE.

5) XZe évo caKOVAAKL LIAPYOVY KOKKIVA, KITPVa, TPAGIVa, LUITAE Kol TOPTOKOAL UTaAOVIAL.
e oyéon Ue to KOKKIva, Ta Kitpva eivan Ta tputAdota, to tpdotva 12 tepiocdtepa, Ta
umie 8 MyoTEpPO KO TO TOPTOKAAL €lvat TaL LIGA.



o) Na ekppacelg pe pio petafAnti to tAindoc tov proiovieov Kaoe xpduotog.
6 oepeg
6) H Aquntpa Loypdeioe Eva TETPAY®VO TOL TO UAKOG TNG TAELPAG TOL Eival O EKOTOOTA.

o) Na ypayelg pe ) Bonfeta g petafAntng o, moco ivar 1o euPadov (ce TeTpayviKd
EKOTOOTA) Kol TOOT €fval 1) TEPIUETPOS TOV TETPAYDVOV.

B) No coumAnp®oelg Tic mopaKdT® CTHAEC.
[TAevpd EpBadov  Ilepipetrpog

o o? 4% g,



